

Ленинское значение

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

С праздником, труженики села

Завтра труженики села отметят свой праздник — Весенний день работников сельского хозяйства. Итоги нынешнего года подводить еще рано, но уже сейчас можно сказать, что колхозники и рабочие сельхозов нашего района к своему празднику пришли с исполнением показателей.

Вчера на районном собрании работников сельского хозяйства было отмечено, что вступив по призыву КП СССР, Совета Министров СССР, ВДССС и ЦК ВЛКСМ в осенне прошлого года во Всесоюзное социалистическое соревнование за увеличение производства и заготовок сельскохозяйственных продуктов, сотни землемельцев и животноводов, колхозных и личных ферм и бригад, колхозов с честью выполнили свой обязательства.

В этом году в районе получены небывалые до сих пор урожаи: 13,4 центнера зерновых, 177 центнеров картофеля гектара. Только государство продало на рынке более 17 тысяч тонн картофеля, что тоже не бывало прежде. Значительные объемы прошлогоднего заготовлены сочных кормов для скота на зимовку 1973-74 года.

Среди лучших из лужанских механизаторов надо отдать первое место В. А. Мироцкову из «Буревестника», который убрал 198 тонн зерновых и напомоты 3370 центнеров зерна. На втором месте — земсельхоз «Большевик» со ст. гектаров напомоты 3000 центнеров зерна. Механизатором Эммануилом Соболевым с 50 гектарами картофеля по 350 центнеров зерна в снопе и испахал 750 условных гектаров. Н. Д. Александров из колхоза «Красный Крестьянин» на 404 гектарах напомоты 4300 центнеров зерна. Механизатором А. В. Ионова в «Рассвете» с 454 гектарами пашни и испахал по 350 центнеров зеленой массы картофеля и 200 центнеров зерна. На третьем месте — 222 гектара с гектара. Комбайнером Б. И. Киряковым из колхоза «Победа» на 320 центнерах зерна. Механизатором колхоза «Победа» В. Г. Кузнецовым вырастил и убрал с 57 гектарами картофеля по 310 центнеров зерна. Но заявко А. Г. Кошетович — из колхоза «Большевик» — побило все рекорды: с 10 гектарами картофеля образовал его по 752 центнера!

А разве можно сегодня умалчать о технологиях производства — агрономах А. Н. Попове, В. А. Кашишине, А. И. Катковой, Л. С. Соколовой, В. И. Баранове, Б. Е. Кузнецова и их коллегах в каждом хозяйстве, которые и недосыпали, и не-подсыпали — лето, обеспечивая добрый урожай?

Среди животноводов также много самоиздатческих тружеников. За успехи в Всесоюзном социалистическом соревновании землий период 1972—73 годов 31 колхоз награжден орденами и медалями СССР. В том числе орденами Трудового Красного Знамени награждены лозники М. А. Калитин, А. П. Сидорова, Л. Т. Сорокина, М. И. Киселева, Л. С. Скристо, А. П. Панютинова, телятница Т. П. Усекина, заведующие фермами И. Н. Жуковчика, Г. Ф. Суслова, зоотехниками В. Г. Горюкова.

Медалии ВДНХ СССР награждены делянки колхоза «Большевик» Т. В. Касаткина и А. А. Смирнова за выращивание на

Справки за выполненные наименования на коров в прошлом году. И наименования для делать месец они даются с каждой коровы в группе по 3704 килограммам молока. А доверию В. А. Петрушину из этого колхоза обволали на них, надели по 3768 килограммов молока на коровы.

председателя колхозов «Рассвет» и «Буревестник» — Ф. М. Скорбцов и Б. Г. Дроздов.

Труженики сельского хозяйства района с честью выполняли свои обязательства перед Родиной. Выполнены планы и дополнительные задания на продажу зерна, картофеля, яиц, значительно большие прошлогоднего (на 12542 центнера) про-

ано в 1954 году (на 125-42 центнера) про-
дано к 1 октября молока.

Ницо в колхозах и совхозах района не успокаивается на
остигнутом, не закрывает глаза ни имеющиеся недостатки.
Петровия в жизнь решения XXIV съезда КПСС, труженики
ставят перед собой большие задачи на будущее и, ко-
гдно, не поклоняются сил для их осуществления. С праздником
вас долгое товарищество!

— вас, дорогие товарищи!

Год издания 44-й
1973 год
ОКТЯБРЬ
13
СУББОТА
№ 165 (8581)
Цена 2 коп.

Передовики пятилетки



Торжественное собрание

Вчера в Курловском Доме культуры состоялось торжественное собрание тружеников сельхозов, союзов Гусь-Хрустального района, посвященное Всесоюзному дню работников сельского хозяйства.

Торжественное собрание открывал первый секретарь райкома КПСС тов. В. С. Тагиров.

Слово представляется начальнику областного управления сельского хозяйства тов. З. А. Захарову. Начальник управления в соответствии сказом Президиума Верховного Совета СССР вручил большой группе животноводов района за достигнутые успехи на Всесоюзном социалистическом соревновании ордена и медали Советского Союза.

С докладом «Итоги выполнения социалистических обязательств по увеличению производства и продажи продукции сельского хозяйства в третьем, решающем году пятилетки» выступил председатель райисполкома тов. В. П. Охлов.

В приложении по докладу выступили следующие товарищи: А. В. Горинов—председатель колхоза «Большевики», вождь Герой Социалистического Труда, К. М. Белова—председатель колхоза «Победа», М. С. Назарова—brigadier колхоза «Вперед», В. Ф. Зайцева—директор колхоза «Расцвет», Е. Л. Плутинова—директор колхоза им. Ленина и другие.

С рассказом о делах тружеников сельского хозяйства Селивановского района, соревновавшегося с Гусь-Хрустальным районом, выступил второй секретарь Селивановского ликома партии тов. Соколов.

от трудящихся гусь-хрустального тружеников сельского хозяйства района горячо поздравил с праздником горкома КПСС тов. В. Ф. Пичугин.

Участники торжественного заседания приняли социалистические обязательства рабочих животноводства на милю-стойщий период со-

ленного задания. Сортность составила 88,2 процента, что выше нормы.

было перекрыто на 3,6 процен-
тии. Выпущен Верхне-Волжским из-
дательством. Среди рассказов —
«Сын», «Фельетон» и литератур-
ные пародии вы встретите в
книге рассказы гусевских авто-
ров В. Малова и Г. Ширяева.
Сборники помещены «Мело-
дия», «Лязга», «Мятежник» —
из серии «Тетя Паша рас-
казывает». Эти рассказы впер-
вые были опубликованы на

Извещение

Извещение
25 октября 1973 года
12 часов дня в помещении
красного уголка завода ст-
кловолокна соизвешается зас-
сессия Гусь-Хрустальновского
районного Совета депутатов
трудящихся ("четырнадцатой
го созыва" с повесткой дня
о мерах по улучшению
нию строительства и экс-
плуатации лизогоров и

На сессию приглашаются депутаты районного Совета депутатов областного Совета, проживающие в районе, председатели исполнкомов сельских поселковых Советов, руководители колхозов, сельхозпредприятий.

Информации

На заводе стеклозаводы продолжали открытие политические информации, на которых присутствовали представители других предприятий города. Для работы с аудиторией А. Радонежская прочитала выступление о вспомогательном в Чайле.

В четвертой смене цеха производство стеклозавода и размотки № 2 инженер-конструкторы В. Сапорова професии о результатах работы коллектива по щекинскому эксперименту.

Для тружеников крутяжного и тяжелого цехов в паркетной начальной школе С. Петрунина сделана информация об историческом значении II съезда РСДРП.

Затем присутствующие из политинформаторов дали оценку их проведения, отмечали недостатки.

В. НИКОЛАЕВ.

Конкурс стендгазет

Недавно итоги конкурса стендгазет на Уральском стеклозаводе. Первое место и денежную премию жюри присудило стенгазете «Контроль». Второе место и денежную премию—стенгазете «Капонея» и третье—«Электрик».

И. ПЕТРОВ.

Полезная лекция

На днях в Плафонской воспитательной школе было многоzahlное посещение родителей, представителей общественности, чтобы послушать лекцию «Ответственный родитель» за воспитание детей». Члены комиссии профсоюза области, по делам несовершеннолетних, начальник юридических наук Н. Д. Никулова.

Лектор рассказал родителям о том, как нарушает дисциплинированность, об их негативном влиянии на детей.

Лекция понравилась, но жаль, что многие родители не явились, а надо бы. Особенно наизад был бы лекции для Михаиловых—матер-дипломатов, которая плохо воспитывает своих сыновей, учащихся 8 класса, а для А. Козловой, Самсоновой, Чирковой, Плафоновой. Эти родители совсем не занимаются воспитанием своих детей, чувствуют никакой ответственности перед собой, перед общественностью, потеряли моральные обличия человека.

Эти люди не думают о своей старости. Ведь лучше счастливой и спокойной старости во многое записал от того, насколько строго будут воспитаны дети. У Марченко есть такие слова: «Правильное воспитание—это наша счастливая старость, плохое воспитание—это наша будущая горе, это наши слезы, это наша смерть перед другими людьми, перед всей страной».

А. ИЛЬЧЕВА,

зам. директора школы по воспитательной работе.

Не оставлю ферму

В этом году исполнилось 25 лет с тех пор, как я пришла работать на закопьевскую ферму. Первые годы была помощницей племенного ветеринара для животных. В пятидесятые годы это было не легкое дело. Водопачка то и дело вымывала из стока из-под земли было привести на речки, а то и на снега. Тогда уж на склоне помнили и блохи и доскеры, и тлетянки. Ведь сколько надо было растопить снегу, чтобы помыть целую ферму. Это было в каждом дне водопровода.

В 1960 году трудно было с тлетянками, стала присматривать племенных телятами от дворня. Ежегодно выхаживала 50—52 телятка до шестимесячного возраста.

Извините, знают, что значит выходить, вырастить без падежа такую группу. А падежа было много, работать у меня не было. Всего за это время я сдала на деградацию около 600 телят.

Конечно, без заболеваний не обоходится. Но тут, прежде всего, сама начинка, как ее называют, с темным молочком или из густым чаем, за яйцом Глинки—выздороветь. Сенныx настоянок не хватало, поэтому имеется. Если же это что-то серьезное случится, вызываешь ветврача Игоря Николаевича Барышникова.

А начну делать месячев и вчера на разу не высыпалась. Главной своей задачей я считаю, что с племенно-тигровыми телятами содержания молодняка.

И пастухи у нас, конечно, хороши. Явно Кобяков, Ильинская, Барышникова. Пасли они и присаса, это, конечно, заинтересовывает в работе. Да поскольку у нас есть племенные коровы дочь коровы пасутся.

Это сказать легко: раздвинуть группу телят, А у Таня не раз и синими бывали и зелеными, да голова и лаком и настырь, и синий синий, и зеленый зеленый, и упаковать ее в коробку, на задний план. Тогда я сажаю из них получаса из выхаживаемых коров.

В прошлом году получено от каждой коровы в группе 3165 килограммов молока, что за год делать месячев—по 2013 килограммов, т. е. за 20-дневного возраста всех сохранилась.

За самоотверженный труд в животноводстве Юрию Григорьевичу Краснову награжден орденом «Знак Почета»—объясняет меня труженица из прошлого года. Тогда я говорила: благодарю пастуха и племенного ветврача за такую оценку моего труда.

Е. ВИНОГРАДОВА, телятница племхоза «Рассвет».



Татьяна Федоровна Попова— одна из лучших племхозов «Победа». Семь лет назад Татьяна Федоровна пришла на племенную ферму из полеводческой бригады. Принесла восемнадцать телят костромской породы.

Это сказать легко: раздвинуть группу телят, А у Таня не раз и синими бывали и зелеными, да голова и лаком и настырь, и синий синий, и зеленый зеленый, и упаковать ее в коробку, на задний план. Тогда я сажаю из них получаса из выхаживаемых коров.

За самоотверженный труд в животноводстве Юрию Григорьевичу Краснову награжден орденом «Знак Почета»—объясняет меня труженица из прошлого года. Тогда я говорила: благодарю пастуха и племенного ветврача за такую оценку моего труда.

На снимке: Т. П. Попова.

Фото Р. Зонты.

РАЗВЕДНЫЕЫЕ нам подсказывают, что рабочий лес и действительный, минувший восьмидесятые годы, мы увидели. Поповка эта деревня цвета расположилась в ладонях широкой долины. На одном из них у самой кромки леса хорошо заметна полуразрушенная картофельная яма.

В Арзамасском отделении созюза «Гусевский» вызывались последние гектары картофеля, поэтому мы спешно успели застать вовремя. Всего было 100 гектаров, из которых 50—картофельных, от леса до леса, бороздами состоялась встреча с молодым бригадиром Лидией Михайловной Зинкиной.

Селянка, небольшого роста, она говорила о чем-то со сборщиками картофеля. По

ЛЮБЛЮ СВОЕ ДЕЛО

напоминало обобщенное выражение, что тема разговора для всех очень важная. А забыть в это время было одно—картофель.

От Владыминского до Поповичей это было около тысячи километров. Когда в апреле я пришла в деревню Липовка, я увидела сзади, то виду дорогу раздалась предвкусная встреча с родными местами. Волновало дешушку и то, что ешет она в деревне не кан раньше, а в городской, а в деревне не ешет, а в городе.

Тогда я покончила романтикой, дальними странами—это характерно для сегодняшней молодежи. Наверное, и Льда втайнечала о том, что в деревне все-таки четыре года прожила в городе, а в деревне три года. В городу во Владыминском сельхозтехникуме, то берегом речки решала ехать дома, в сонячку.

Молодого специалиста радушно принял в сожительном коллегиуме: такие люди здесь на весь золота. Пурпурные девушки взглянули на молодого бригадира, в короткой юбке, на ползоды и длинноволосые. В горячую пору уборки «второго хлеба» под началом у Льды работала большая отряд шефов—молодых рабочих с городского техникума комбайна.

Таких, как Льда Зинкина, в созюзе «Гусевский» много, тем более в Поповичах. Там тоже молодежь, тоже семья человека. В клубе на центральной улице деревни деревенской жизни в Башкирии, ходить далековато, да и он, пустят, еще не отстрелян.

Но работа увлекает.

Но работа не только в культурном досуге.—говорит Лидия.—Главное любить свое дело, землю, где живут твои родители, где и ты сейчас живешь, продолжать их дело.

И, например,—принимает девушку—родную деревню ни на какой город не променяю.

А. АРКАНОВ.

РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Мало кто в колхозе им. 16 декабря Октября не знает дружку Лиду Степановну Краснову.

Большая труженица. За последние восемь месяцев текущего года из каждого из племхозов получила по 2403 килограмма молока. Зинка одно из первых мест среди дюделок колхоза.

На нынешний год она взяла на себя обязательство наладить от коровы не менее 2800 килограммов молока. Тогда увидела труженица, что склон склоняется к празднику Великого Октября.

Сейчас Лидия Степановна по-прежнему работает на общем колхозном племхозе на соревновании К. П. Сапонову. Каким же об

разом она достигает высоких показателей?

Во-первых, правильным и своеобразным кормлением животных. Колхоз имел 25 телят первых коров на стойловом фоне, на каждого из них получает в день сена—картофеля—20, комбикорма—35 килограммов, плюс зерно во 200 килограммов на телятку. Кормление, плюс зерно, плюс зерно, плюс зерно.

На нынешний год она взяла на себя обязательство наладить от коровы не менее 2800 килограммов молока.

Сейчас Лидия Степановна старается кормить коровы, старается кормить животных, чтобы склон склонялся к празднику Великого Октября.

О работе Л. С. Крестовой заведующей фермой Нина Шевченко говорит:

«Это настоящая труженица, любит свою работу, отдает ей все свои силы и наполняет ими животных».

А сама Лидия Степановна говорит:

— Так, как я у на работе не жалею сил ни времени, подчас забываю о домашних делаах.

Путевку у Л. С. Крестовой не было прямым. Она окончила школу. Лидя устроилась на работу в Курдовский

леспромхоз, но подсечки, потом перешла на текстильный комбинат.

Но меня,—говорят она.—тальню в родное село, и земельном копытце.

И когда в марте 1985 года я узрела в постановлении администрации НИИ племхоза партизан утверждением мер поддержки сельского хозяйства, то ноги уже взвелись в воздухе.

Обязавшись семьей и домом, живу в досуге. Наш мессячный заработок с мужем—александровским тружеником—превышает 230—250 рублей.

На днях в дом Лиды Степановны пришла радостная весть. Но из города Верхнекамского.

Сейчас Лидия Степановна работает на племхозе в деревне Красногородское.

Сейчас Лидия Степановна работает на племхозе в деревне Красногородское.

Сейчас Лидия Степановна работает на племхозе в деревне Красногородское.

А. КУЗЬМИН.

ДОЯРКА

Подруги Света в город

и в деревню идут.

Судни должны и учат.

Футбол все тот же получали:

— А мне, дружи,

нашлось тут!

Глаза сияют у девчонки,

Новите слову несущи:

— П. ИЛЬЧЕВ.

СИЛЕ ЛЮДЕЙ

А ИТОНИНУ Ивану Ивановичу Каткову, 70 лет, главному агроному села «Земи труда», я знаю с 1952 года, когда впервые привезла в Балашовку в губернскую коммисию, где жил тогда начальник Гольцкий. И счастливой ночью покорила его сила и трудолюбие, любовь к земледелию.

В тот год хорошо урожаи зерновых и овса, зерн, и Антонина Ивановна с утра до ночи проводила время в полях и подоле, мозолисты на току. Все ходимости вели ее старенная машина-лопата Михайлова.

Сейчас главный агроном большого хозяйства живет на центральной усадьбе, но по-прежнему с утра до вечера пропадает в полях.

Труд агронома далеко не из легких. Вся беда в том, что отечество в земельном заводе, а не в городе, алья, ямы, озимы. Прескальзывают: «Ну, застасывается зерно!»

Не удается засушить, и все пошло насмарку. Антонину Ивановну в это лето насквозь пропечали от горя.

Поверьте, — говорила она сизых землях пшеницы «мироносица-805», ячмень «московский-121», рожь «шахреканская-60» и другие высококультурные сорта зерновых культур.

В благоприятном 1971 году комбайнеры скохнили пшеницу с 85% урожая на 17,6 центнера зерна. На отдельных участках зерно не сдадь. Наоборот, еще однажды стала готовиться к весне пыщущего, ре-

тогоду у агронома Катковой было много зерна: тох насыпали с кий, заполнили его под самую крышу, греть начало... Сказала же ночь недоспала, чтобы на пшенице спасибо не высыпался и побывал урожай.

А на следующий 1972 год без спроса: зерно до половины избыточно было, в их округе дождик, а потом идти после дневного полога не полоскать хлеб на большой площади.

Комбайнеры хозяйства — Н. В. Веселовский, Н. И. Тарасов и другие собрали в среднем по 17,2 центнера зерна с гектара.

При этом, сама агроном недовольна и этим зерном. Ее мята, к которой она привыкла, дает четверть пека... — пишут по 20

хлебом, а потом идти с кипятком хлеба с гектара.

— Хлеб... — чует она своих первых помощников-механиков, — всему голова. Но большой урожай не дается ленивому, он ограничен только на хороший уход и заботу.

И сама она душа не чист в тех людях, которые безответственно трутась на земле, для которых хлеб — это урожай — такое же святое дело, как для нее.

И веро, что Антонину Ивановну беспокоят, существует свой метод, будет союзом собирать по 20 центнеров зерна с гектара, буде!

шагшего года пшеницы. Всю зиму повсюду склады за приготовление торфобригадных компостов, с первых выхода техники на полях склады за качеством полевых рабочих.

Погода и мыши не обманут. После спиртации: звать до половины избыточно было, в их округе дождик, а потом идти после дневного полога не полоскать хлеб на большой площади.

Комбайнеры хозяйства — Н. В. Веселовский, Н. И. Тарасов и другие собрали в среднем по 17,2 центнера зерна с гектара.

При этом, сама агроном недовольна и этим зерном. Ее мята, к которой она привыкла, дает четверть пека... — пишут по 20

хлебом, а потом идти с кипятком хлеба с гектара.

— Хлеб... — чует она своих первых помощников-механиков, — всему голова. Но большой урожай не дается ленивому, он ограничен только на хороший уход и заботу.

И сама она душа не чист в тех людях, которые безответственно трутась на земле, для которых хлеб — это урожай — такое же святое дело, как для нее.

И веро, что Антонину Ивановну беспокоят, существует свой метод, будет союзом собирать по 20 центнеров зерна с гектара, буде!

Н. КОЛГУРИНА.

Так, в прошлом году она не смогла помочь гороху, высаженному на песчаном участке, который в иниве там засорился севериновыми: погибли те посевы.

На горохом не сдадь. Наоборот, еще однажды стала готовиться к весне пыщущего, ре-

тогоду у агронома Катковой было много зерна: тох насыпали с кий, заполнили его под самую крышу, греть начало... Сказала же ночь недоспала, чтобы на пшенице спасибо не высыпался и побывал урожай.

А на следующий 1972 год без спроса: зерно до половины избыточно было, в их округе дождик, а потом идти после дневного полога не полоскать хлеб на большой площади.

Комбайнеры хозяйства — Н. В. Веселовский, Н. И. Тарасов и другие собрали в среднем по 17,2 центнера зерна с гектара.

При этом, сама агроном недовольна и этим зерном. Ее мята, к которой она привыкла, дает четверть пека... — пишут по 20

хлебом, а потом идти с кипятком хлеба с гектара.

— Хлеб... — чует она своих первых помощников-механиков, — всему голова. Но большой урожай не дается ленивому, он ограничен только на хороший уход и заботу.

И сама она душа не чист в тех людях, которые безответственно трутась на земле, для которых хлеб — это урожай — такое же святое дело, как для нее.

И веро, что Антонину Ивановну беспокоят, существует свой метод, будет союзом собирать по 20 центнеров зерна с гектара, буде!

О людях
пытливой мысли

Всегда на переднем крае

Всех Гусаров было одиннадцать лет, когда началась война. Он оставил в колхозе отца, ушедшего на фронт. Такжело было время. Приходилось пахать на лошадях и вахах.

После разгрома фашистов не все одесские вернулись домой, а отец привел покалеченный и не пожал долга, че-рез два года умер.

В 1949 году Василия Гусарова привезли в Советскую Армию, в противотанковую артиллерию. После службы в Армии он в 1952 году приехал в Гус-Хотильский район.

Василий поступил работать в «Промтехсервис», учеником сварщика. Скоро показал свою дисциплинированность и способность. Его назначили бригадиром свареслес. С 1960 года работает бригадиром ремонтных слесарей цеха плащевого стекла завода имени Дзержинского.

Бригадир Гусаров зарекомендовал себя активным радиолюбителем и изобретателем. В эту творческую работу вошел весь бригада.

Одажды Василий Иванович занимался устройством кухончиков для крепления деталей. Непроизводительно работало устройство. Промтило не так много времени, и в БРЗ завод поступило предложение Гусарова «Изменение конструкции кухончика для крепления деталей». После тщательного проектирования и проверки, предложение было принято и внедлено в производство. Экономия получилась 41 тысяча 985 рублей!

Это было одно из лучших предложений бригады Гусарова. За них последовали и другие, такие, как: «Реконструкция настенных насосов с экономическим эффектом?» тысяч рублей. «Изменение способа прокладки кабелей на печах» — экономия 515 рублей.

Василий Иванович занимается техническим творчеством с 1962 года. За это время им подано в БРЗ завод 43 различных технических предложений, из которых внедрено в производство — 37. Бригадир присвоено звание «Лучший рабочий коллектива Валдайского района».

Василий Иванович пользуется заслуженным авторитетом среди товарищей. Он всегда на переднем крае и на производстве, в общественной жизни. Является членом товарищеского суда, членом группы народного контроля, одним из активных дружинников завода.

В. ЧЕРНЫШЕВ,
рабкор.

Консервы в подголовом

В Варшавском институте промышленной химии сконструировали оригинальную консервную банку для консервирования, изготовленных из боя жестяги, что в банке. Установлено специальная схема, которая защищает к консервам яичную лягушку.

Подголовное при спортивных соревнованиях в течение нескольких минут может быть употреблено в пищу, и она готова к употреблению.

Для поклонников спортивной промышленности, будущих подарков не только тем, кто является престижными спортсменами, и она готова к употреблению.

«ПП-Интерпресс».

Канадские эскимосы

Канадский профессор Давид Уильямсон, занимавшийся проблемами жизни эскимосов, предупредил, что эскимосы, живущие в Крайней Северной американской провинции, находятся в течении близкой к бесплодия эмбриональной болезни. Тех, кто родится, не будет способен к пребыванию в цивилизации, быстро адаптируются к наследству Канады.

Прошлой ночью группа из-разильских военных специалистов обстреляла ряд гиляндских объектов Сирии, расположенных в северо-западном Средиземном море. Обстрелы были организованы из кораблей израильской армии, находившихся в районе побережья Сирии. Было повреждено корабль греческого торгового судна.

Агентство САНА сообщило, что в результате налета израильской авиации на Дамаск 9 октября было убито более 200 человек, в том числе стариков, женщин и детей. Во время бомбардировок в Хомсе и Латакии также погибли сотни мирных жителей.

(АПН).



Молоко — государству

Кохзяинам колхоза «Небеса», как важное государственное дело восприняли задание по продаже молока из своих хозяйств государству. К концу сентября кохзяи из А. А. Блинова и В. А. Гладушкина совместно с Е. П. Жиряковой закупили у населения 59479 килограммов молока.

Особенно хорошо портузил Блинова. На молокозавод «Б» сдали более 383 центнеров молока, и сама она подала пример остальным, сдали из своего хозяйства 1500 килограммов.

Активно участвуют в продаже также хозяйства Е. И. Суслецкой — продали 111 кг, М. А. Земской, которая сдала молокозаводу 1222 кг, П. М. Борисова и многие другие.

Думается, сейчас уже пора организовать, как вспомогательную в начале года, лучшим сдатчикам внеочередную продажу ходильников и тяжелых мотоциклов.

С. ВОЛНОВ,

председатель Парахинского сельсовета.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ | 3 стр. 13 ОКТЯБРЯ 1973 ГОДА

СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА

С 8 по 14 октября по всей стране проходит организованная Министерством культуры ССРР «Неделя письма».

Создана эта неделя города и района, как и всей страны, чтобы помочь развитию культуры об-служивания населения. В настиче-шее время работает посев го-родских и сельских отделений. В эти организационные тру-

Неделя письма

дится 451 человек, причем около 200—почтальоны, которые в любую погоду доставляют ежедневно адресатам 14200 писем, открыток, 3500 денежных переводов, писем, 52000 экспрессов и периодических изданий.

Для общества труда, почтально-451 организаций перевезены на обработку по новой схеме. В местах массового появления почтальонов установлено 315 абсолютных шкафов, организовано 57 опорных пунктов, куда периодическая печать подводится на автомашину.

Достойно несет трудовую на- ту и завоевывает заслуженное уважение у населения такие поч- тальоны, как М. И. Павлов, А. А. Антропова, М. Я. Рыбина, С. М. Савинова, А. И. Гусева, Т. Н. Турукова.

В дни проведения «Недели письма» во всех отделениях связи предлагаются различные зна- ки почтовой оплаты, посвящен- ные этой дате.

Т. ГОРДЕЕВА,

зам. начальника узла связи.

Советы огороднику

Посев овощей осенью

Многие овощи можно се- ять глубоким способом: перво- сажи моркови и мор- зорами. И тогда весенние рас- стени я входят с первым теплом.

Еще же весной грядки закрыты полизитиленовой пленкой, то суммарный вы- грев почвы во времени спо- соствует быстрому прора- щиванию семян.

Для под зимнего посева почву выбирают самые лучшие — ровные, хорошо об- ширившиеся, борго просмо- ѡщющиеся, хороши ос-вещенностью солнцем.

Землю хорошо запаривают, удобряют, поливают — 10 на- градников почвы на квадратный метр, компост — 3—5, золы — не менее полутора кубов боярышина и вос- фиина.

Время посева выбирают в зависимости от посевной нормы: тепличные помо- ты надо сажать на 2—3 градусов тепла, можжевельник — на 5—7 градусов, а луковичные — на 8—10 градусов тепла.

Когда почва настывает, как правило, в середине октября и длится до начала ноября.

Норму высева семян по сравниванию с весенним посад- лом надо повысить пример- но в пять раз. Семена засыпают в почву слоем, примерно на сантиметр, а сверху грядки засыпают томатом (помидорами) или се- сим корицей или перечной.

Лучшие сорта для под- зимнего посева на моркови — московская зимняя А-515.

До вашим просьбам

Не повторяется такое никогда

Муз. С. ТУЛКОВА
С. М. ПЛАЦЫКОВСКОГО

В школьное окно смотрят
Бесконечными изгибами
урок.

Слышишь, как скрипят
перышки с листиками
И ложатся строчки на
Первый любовь. Звонкие
года.

В лужах голубых
стеклянки льда...
Не повторяется.
Не повторяется.

Не повторяется, такоже
никогда.

Незаметный взгляд
удивленных глаз
И слова громко:

Чуть-чуть
После этих слов в самый
первый раз?

Хочется все-таки
передернуть.

Первая любовь. Снег
на проводах
В тебе — промываная
засыпка.

Не повторяется.
Не повторяется.

Песенка должна напитаться
ручью.

Шелестящий звон
Реальность без причин,
споря ни о чем —
Это было будто вчера.
Первая любовь. Звонкие
года.

В лужах голубых —
стеклянки льда...
Не повторяется.
Не повторяется.

Не повторяется, такоже
никогда.

ЧТО ЖЕ МОДНО?

Наступила осень. Поре-
ваду, осталась у теплой одежды
и ее не видят в на-
шей сезон?

ДЛЯ ЖЕНЩИНЫ БЕРХНЕ-
ГО ПЛАТЬЯ, характерные
формы сменились, что, есте-
ственно, повлияло за собой ис-
чезновение деталей, которые до-
теперь не являются само-
стоятельными.

Интенсивный однотонный
цвет и широкие юбки. Для них
характерна широкая спинка,
крупные воротники, отвороты
накладные карманы, ма-
ксимум цвета, яркость, не-
однотонность.

Новая форма пальто хо-
дильщика отличается от мятых
тканей.

Снова будут модны облег-
ченные материалы с ярким
цветом, яркими цветами.

Видите в моде шательные
тичины. Мода 74 пришла из
мира модников, нестися костю-
мов состоящих из жакетов
курток, кобозов, брюк, жаке-
тадиан, блузок, пиджаков.

Ассортимент верхней одежды
на осенний период очень раз-
нообразен.

Юмористическая газета
«ЮМОР»



Рисунок из журнала «Польское обозрение».

Изделия из облегченных си-
ликонов, предлагают популяр-
ные, которые могут составлять
аксессуары как с юбками, так и с брюками. Принцип смешит
такой способ превращения в
короткое платье, пиджак и
брюки предлагается расширен-
ными и неглубокими складками
спинки, а также симметричес-
кими и односторонними линиями
на уровне коленей.

Японские брюки остались
одними из популярных, но
формы их значительно разно-
образятся. Художники и мо-
делисты рекомендуют яркие
облегченные пиджаки и юбки, а
юбки ярко расшиваются.

Расширение можно начинать
и от нижней части бедра. Еще
одно интересное нововведение —
детали, которые скрывают зад-
нюю обувь целиком.

Цветовая гамма, вынесенная
из гардероба женского наряда
всего этого сезона, многое изме-
нило: яркого, оранжевого, серого и
белого цветов.

МУЖСКАЯ ОДЕЖДА 1974
года

Мужская одежда становится
такими же модными, как куртки, жилеты,
брюки с пиджаками оригиналь-
ных компаний.

Шелковые пиджаки из мускотной
одежды являются прямой и полу-
прилегающей силуэтами. В них
существуют различные об-
легчения: короткий и плоское об-
легание по талии. Цветовая
гамма мужской одежды очень
разнообразна: от белого и от серого
до темно-синего, от оливкового
до зеленого.

Приближается праздник Ок-
тября. Женщины не испортият се-
бе праздничное настроение, по-
бескрайностью о своем тащите.

Вашему ателье уже предсто-
ит подготовка к осеннему
одеванию наших зачинщиков. В

ателье имеются в большом ас-
сортименте ткани для пальто,
платьев, пиджаков, костюмов и
брюк, пальтовые ткани.

В ателье можно сделать за-
казы на такие новые виды ус-
тановки, как пиджаки, пальто, гал-
стуки, китайские пояса, покрывала
из шелка, детские конверты, цветы,
вороны.

Р. РЫБКИНА,
главный инженер
фабрики индивиду-
ального шитья.



Е. Д. Стасова

15 октября исполняется 100 лет со дня рождения Елены Дмитриевны Стасовой (1906—1968). Е. Д. Стасова принадлежит к пле-
тильщикам, воспитанным в И. А. Немировичем. С Юрием Немирови-
чем она училась в ре-
волюционной движении. С
первых дней жизни ленин-
ской «Искры» Елена Да-
влетдинова вместе с ее сест-
рой Надеждой, П. С. Стасовой и
РСДРП Е. Д. Стасова —
большевик-ленинцы. Они
одинаково любили революцию,
одинаково боролись в Петербурге, Орле, Москве и других го-
родах.

Писательницы, польки,
головки, головки ссыпка в Сибири — это пришлоось испытать ленинским револю-
ционеркам. В годы гражданской
войны Советской власти она
работала секретарем ЦК
партии. В течение многих лет
работала в Комиссии по се-
мье. Елена Стасова прети-
нилась большой вклад в дело борьбы за мир, против
фашизма.

Е. Д. Стасова — выдающаяся
революционная писательница, в
1960 году ей присвоено зва-
ние Героя Социалистического
Труда.

Фотохроника ТАСС.

Счастливые билеты

В третьям квартале нынеш-
него года в городскую сберега-
тельную кассу предъявлено не-
сколько тысяч билетов.

По денежно-вещевому
лотерейному, например, гусиные вы-
играли пиджаки, длинноштанки, мото-
циклы, китайские пальто на общую
 сумму 15 тысяч рублей.

По лотерее DOSCAF выпла-
чено выигрышами, на сумму 6.4 тысячи рублей, по спортивной —
4.5 тысячи рублей.

В нашу сбрасывалку
склоняется молодежь Ю. А.
Ольховецкая, которая постула первые
специальные фестивальные

билеты. По ним уже выплаче-
но 1600 рублей. Крупные вы-
игрыши были у победителей об-
щественного питания: один

в пять тысяч рублей, восемь по сто
тысяч рублей, восемь по сто

тысяч рублей.

И. АНАТОЛЬЕВ.

Немало выигрышей выпало
и на Всесоюзную денежно-вещевую
лотерею, посвященную ХХ Всемирному фестивалю
молодежи и студентов.

Большая выигрышная лотерея
мощности машины второго тыся-
челетия стала текстовым комбо-
нированием. Выигравшая Мазаева из
«Заполярья» (Красно-Барабаш-
ский комсомола Лидии Курьядовой) выиграла большую
стипендию в 120 тысяч рублей, сен-
сационную победу в областном
турнире по шахматам Татьяны Обухо-
вой. В молодежную тематику.

А. НАДЕЖДИН.

Заместитель редактора
С. Е. ЛЕВЕДЕВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

13—15 октября новые фильмы
широкоформатного кинотеа-
тра «Алмаз»: «Город-гер-
ой»; «Строите ракеты!»; «Краси-
тельный Одесса»; «Спектакль»;
19.10—Концерт «Строите ракеты!»;

18.40—«Строите ракеты!»; 19.30 — «Герои
Советской Армии»; 19.50—Премьера
фестивальных гимнастических фильмов:
«Мы — чемпионы мира!»; «Гимнаст-
ы»; 20.10—«Шахтер» (Донецк);
21.00—«Арарат» (Ереван);
21.45—«Бремя» (София);
22.15—«Любовь» (София);
22.45—«Любовь» (София); 23.15—
«Любовь» (София); 23.45—«Любовь»
и другие фильмы.

Сеансы: 8.30, 10, 12, 15, 20, 21.10.

Сеансы: 17.15, 19 часов.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

13—14 октября новые кинодокументаль-
ные фильмы: «Человек на

СВОЕМ МЕСТЕ»;

15, 17, 19, 21 ч.

КИНОСКЛАБОВАДО «ДЗЕРЖИНСКОГО»

13 октября художественный

фильм «ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ

ПОМПЕИ»

Сеансы: 17.15, 19 часов.

НАШ АДРЕС:

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 28. Телефоны: предсектора 29-16, зам. редактора 39-32, ответ. секретаря 38-67, отдель: прошлоденского — 34-80, сельскохозяйственного и булагарии — 34-65, письм 28-43.

Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфия и книжный городок Владимира областного центра. Тираж 17400. Объем 1 п. л. Ж. 10503 Знак 5201